

В Политбюро ЦК КПСС

В связи с переговорами Г.А. Алиева с руководством Мозамбика в период участия советской партийно-правительственной делегации в похоронах Саморы Машела, а также беседой в Адене с партийными и государственными руководителями Демократического Йемена Политбюро подчеркнуло: «Мозамбикский народ, защищая свою национальную независимость и свое право идти вперед по пути социального прогресса, как и прежде, может твердо рассчитывать на поддержку Советского Союза. Была также выражена поддержка усилиям руководства Народной Демократической Республики Йемен, направленным на укрепление прогрессивного режима в этой стране, подтверждена неизменная линия КПСС на всестороннее развитие дружественных советско-йеменских отношений».

«Правда», 14 ноября 1986 г.